
Lecture    partie  1    
Pierre  et  le  loup  –  Sergei  Prokofiev  

  

1.   Coche  la  bonne  réponse  :  
  

Qui  arrive  en  se  dandinant  ?  
        l’oiseau          
        le  canard  
        le  chat          

Qui  plonge  dans  la  mare  ?  
        Pierre      
        le  chat  
        le  canard      

  

Qui  discutèrent  longtemps  ?  
        le  chat  et  l’oiseau            
        Pierre  et  les  animaux  
        le  canard  et  l’oiseau  

Qui  veut  manger  l’oiseau  ?  
          Pierre            
          le  canard  
          le  chat  

  

2.   Réponds  aux  questions  en  faisant  des  phrases  :    

Comment  s’appelle  le  petit  garçon  de  ce  conte  ?  
_____________________________________________________  

_____________________________________________________  
  

Où  le  petit  oiseau  était-­il  perché  ?    
_____________________________________________________  

_____________________________________________________  

  

Pourquoi  le  chat  avançait-­il  sur  «  ses  pattes  de  velours  »  ?   
_____________________________________________________  

_____________________________________________________  
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1.   Entoure  la  bonne  réponse  :  

Le  grand  –père  de  Pierre  est  en  colère  :  

  -­    parce  que  Pierre  joue  avec  le  chat                                                                                                                                              

  -­    parce  que  le  chat  veut  manger  l’oiseau  

  -­    parce  que  Pierre  est  allé  dans  le  pré  

Qui  sortit  de  la  forêt  ?  

  -­    les  amis  de  Pierre  

  -­    le  grand-­père  de  Pierre  

  -­    un  gros  loup  gris  
  

2.   Réponds  aux  questions  en  faisant  des  phrases  :    

Qu’a  fait  le  grand-­père  de  Pierre  ?  

_____________________________________________________  

_____________________________________________________  

Qui  le  loup  avale-­t-­il  ?  

_____________________________________________________  

_____________________________________________________  

A  la  fin  de  cette  partie,  il  y  a  deux  animaux  sur  l’arbre,  lesquels  ?      

_____________________________________________________  

_____________________________________________________  

_____________________________________________________  

_____________________________________________________  



Lecture    partie  3  
Pierre  et  le  loup  –  Sergei  Prokofiev  

  
1-­   Numérote  les  actions  dans  l’ordre  de  l’histoire  (de  1  à  6)  :  
  
  

   Pierre  attrape  le  loup.  
     

   Le  loup  tourne  autour  de  l’arbre.  
     

   L’oiseau  vole  autour  de  la  tête  du  loup.  
     

   Pierre  grimpe  à  l’arbre.  
     

   Les  chasseurs  sortent  de  la  forêt.  
     

   Pierre  fait  un  nœud  coulant  à  la  corde.  
  
2-­   Coche  la  bonne  réponse  :  
  

Comment  Pierre  put-­  il    monter  à  l’arbre  ?  
        grâce  à  une  échelle          
        une  branche  de  l’arbre  s’étendait  jusqu’au  mur  
        le  chat  a  aidé  Pierre        
  
  

Pourquoi  Pierre  demanda-­t-­il  à  l’oiseau  de  voltiger  
autour  de  la  gueule  du  loup  ?  
        pour  que  le  loup  puisse  manger  l’oiseau            
        pour  que  Pierre  puisse  attraper  l’oiseau  
        pour  que  Pierre  puisse  attraper  le  loup  
  
  

Où  Pierre  attacha-­t-­il  la  corde  ?  
        à  la  maison            
        à  la  queue  du  chat  
        à  l’arbre  
  

  

  
3-­   Réponds  aux  questions  en  faisant  des  phrases  :    

Qui  est-­ce  qui  agaçait  le  loup  ?  
_____________________________________________________  

_____________________________________________________  

Que  faisaient  les  chasseurs  ?  
_____________________________________________________  

_____________________________________________________  

Où  Pierre  veut-­il  emmener  le  loup  ?  
_____________________________________________________  

_____________________________________________________  
  

4-­  Dessine  un  passage  de  l’histoire  et  écris  une  petite  phrase  
pour  l’expliquer:    

  

____________________________________________________  

____________________________________________________  

____________________________________________________  
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Entoure  la  bonne  réponse  :  
Le  grand  –père  de  Pierre  est  en  colère  :  

  -­    parce  que  Pierre  joue  avec  le  chat                                                                                                                                              

  -­    parce  que  le  chat  veut  manger  l’oiseau  

  -­    parce  que  Pierre  est  allé  dans  le  pré  

Qui  sortit  de  la  forêt  ?  

  -­    les  amis  de  Pierre  

  -­    le  grand-­père  de  Pierre  

  -­    un  gros  loup  gris  
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1-­   Numérote  les  actions  dans  l’ordre  de  l’histoire  (de  1  à  
6)  :  

  
  

   Pierre  attrape  le  loup.  
     

   Le  loup  tourne  autour  de  l’arbre.  
     

   L’oiseau  vole  autour  de  la  tête  du  loup.  
     

   Pierre  grimpe  à  l’arbre.  
     

   Les  chasseurs  sortent  de  la  forêt.  
     

   Pierre  fait  un  nœud  coulant  à  la  corde.  
  
2-­   Coche  la  bonne  réponse  :  
  

Comment  Pierre  put-­  il    monter  à  l’arbre  ?  
        grâce  à  une  échelle          
        une  branche  de  l’arbre  s’étendait  jusqu’au  mur  
        le  chat  a  aidé  Pierre        
  
  

Pourquoi  Pierre  demanda-­t-­il  à  l’oiseau  de  voltiger  
autour  de  la  gueule  du  loup  ?  
        pour  que  le  loup  puisse  manger  l’oiseau            
        pour  que  Pierre  puisse  attraper  l’oiseau  
        pour  que  Pierre  puisse  attraper  le  loup  
  
  

Où  Pierre  attacha-­t-­il  la  corde  ?  
        à  la  maison            
        à  la  queue  du  chat  
        à  l’arbre  
  

  

  


